



Молодой парень подозревается в размещении экстремистских материалов в сети Интернет

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего жителя г. Воронежа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По предварительным данным, в 2014 и 2015 гг молодой человек, придерживаясь экстремистских взглядов, осознавая содержание и смысловую направленность публикуемых материалов, желая довести информацию до других лиц с целью формирования у них мировоззрения, аналогичного собственному, размещал в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для публичного просмотра неограниченному кругу лиц, на сайте «ВКонтакте» видеоматериалы, содержащие признаки возбуждения ненависти либо вражды к группе лиц по признакам национальности и отношения к религии.

В рамках возбужденного уголовного дела следователями СК подозреваемый допрошен об обстоятельствах совершенного преступления, подтвердил свою причастность, допрашиваются свидетели, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз. Проведены обыски и осмотры, выполнены иные следственные и процессуальные действия. В ближайшее время следствие планирует предъявление обвинения. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал заместитель руководителя следственного отдела по Центральному району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Евгений Агапов.

Санкция ч.1 ст. 282 УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

24 Августа 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1158694>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
